

盛世運動同樂日籌十三萬善款贈「特奧」

2024-11-11



盛世運動同樂日籌十三萬善款贈「特奧」，圖為大合照。

【特訊】由盛世集團主辦的「盛世之友運動同樂日 2024」，於 11 月 9 日假澳門工會聯合總會工人體育場圓滿舉行。今年，盛世集團與來自本澳社會各界 23 家企業及機構攜手，合共籌得善款澳門幣十三萬元正，並全數撥捐澳門特殊奧運會（下稱「特奧」），以支持其運動員的體育事業發展，成就他們邁向體育之路的理想。

本年度運動日續以「關懷社區·齊創共融」為主題，舉行多項運動競技賽事，包括滾球共融賽及足球邀請賽，旨在向社會大眾宣揚和推廣教育及社會共融、可持續發展和健康生活方式。滾球賽事貫徹共融理念，邀請各企業及機構派出代表夥拍特奧學員一同組隊競賽。透過賽事，不僅促進來自不同界別人士的交流與理解，讓他們體驗團隊合作的樂趣；同時，特奧學員亦能在過程中展現才能，學習不畏困難，勇於挑戰的體育精神。

另一方面，足球賽事邀請了各企業及機構派出多支勁旅在綠茵場上展開激鬥。球員們時而展現精湛的個人球技，時而默契配合，打出流暢的傳球連線。賽場內外氣氛熱烈，精彩瞬間不斷，讓觀眾拍案叫絕。

經過各位運動員的努力和連番角逐後，最終由美高梅勇奪足球邀請賽冠軍，盛世集團 A 隊與澳門商業銀行分奪滾球共融邀請賽金盃賽及銀碟賽冠軍。